



新城彩钢  
专业生产岩棉夹芯板  
销售热线：0513-84112678  
13962779855 13773695287  
地址：如东县掘港环城南路天一批发市场斜对面

电子版：[www.rdkx.gov.cn](http://www.rdkx.gov.cn)

如东新媒体：[www.rdxmt.com](http://www.rdxmt.com)

2016年  
8月  
1  
星期一  
丙申年六月廿九  
总第 7033 期

突出发展第一要务 强化党建第一责任

加快建设“强富美高”新如东

## 潘建华、沈峻峰率队慰问驻如部队官兵

# 军民同心携手 共建美好如东

本报讯（记者 曹雯雯）在中国人民解放军建军 89 周年即将来临之际，昨天上午，县委书记潘建华，县委副书记、代县长沈峻峰，县委副书记任新峰率队走访慰问驻如部队官兵，感谢子弟兵对地方经济建设的大力支持和无私奉献，向他们致以节日的问候。

“八一”建军节到了，我们代表如东人民向你们致以节日的问候和崇高的敬意！”在县消防大队，潘建华一行与官兵们亲切握手交谈，了解部队建设情

况。县消防大队是一支具有光荣传统的部队，多年来，在担负重大临时勤务、抢险救灾等任务的同时，积极参与地方建设，为我县经济发展、社会稳定做出了重要贡献。潘建华对县消防大队官兵对如东人民生命财产安全、经济社会发展作出的贡献表示感谢。他说，目前，如东正进一步抢抓机遇、奋发有为，把新的战略机遇期变成又一个新的黄金发展期，着重抓好“三件大事”，全面建成小康社会，加快建设“强富美高”新如东，

需要继续得到部队的支持和帮助。希望县消防大队顺应如东“十三五”发展新要求，立足岗位，苦练本领，军地携手把如东建设得更加美好。

在空军某部，潘建华一行与列队欢迎的官兵们握手致意，并与部队领导进行座谈。潘建华说，坚强的国防，是搞好经济社会建设的后盾。近年来如东经济社会发展形势很好，离不开驻如部队的共同努力，“十三五”期间是如东跨越发展的关键时期，我们要加强军民团结，

国家才能更强大，才能把社会建设得更好。他表示，地方党委、政府将一如既往地关心、支持部队各项工作，尽最大努力为部队解决实际困难和问题，为部队履行使命创造条件，巩固发展军政军民团结的良好局面。希望部队官兵继续发扬传统、发挥作用，守好自己的岗位，发挥部队的优势，为祖国领空的安全和地方经济的腾飞作出新的更大贡献。

县领导蒋树建、刘瑞、程军参加慰问活动。

今起，我县调整自来水和管道天然气价格

# 以理念转变引领科学发展 ——一论贯彻落实党代会精神

□ 本报评论员

理念是行动的先导。深入贯彻县第十四次党代会精神，必须把党中央确立的创新、协调、绿色、开放、共享“五大发展理念”，作为一条主线贯穿“十三五”发展全过程、各方面，用新理念引领新征程，以新实践厚植新优势，着力推进区域先进制造业基地、江苏沿海开发重要增长极和国家生态文明示范县建设，打好全面建成小康社会的决胜之战。

以新理念引领新征程，就要在思想上与新理念对照、向新理念看齐。“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念，深刻回答了新形势下实现什么样的发展、如何实现发展的重大问题，既是

对经济社会发展规律的深刻总结，也是破解矛盾和问题的良方。“一了千明，一迷万惑”，树立和践行五大发展理念，是关系发展全局的一场深刻变革，必然伴随着思想的解放、观念的更新。新常态下，确保如期实现“十三五”发展目标，只有深刻把握新发展理念的核心要义、丰富内涵、现实意义，才能树立与时代发展相适应的思维方式，在解放思想中跟上时代，在转变观念中赢得发展机遇。

以新理念引领新征程，就要在实践中按新理念办事、让新理念落地。理论的生命在于实践，新发展理念不能停留

在口头上，而应成为发展的指挥棒、行动的度量衡。天下大事，必作于细，必成于实。只有遵循规律科学地干，开拓进取创造性地干，瞄准短板奋发地干，以人民为中心务实地干，才能让新理念转化为改革的新动力、发展的新路子。只有坚持从实际出发，因地制宜、因事制宜，把新发展理念切实体现到决策制定、工作安排、任务落实上，体现在经济社会发展的各领域各环节，才能做到崇尚创新、注重协调、倡导绿色、厚植开放、推进共享。

以新理念引领新征程，就要激发新状态、提振精气神，更广泛、更有效地调

动干部队伍的积极性。党的干部是党的事业的骨干。要把严格管理干部和热情关心干部结合起来，推动广大干部心情舒畅、充满信心，层层负责、人人担当。最大限度调动广大干部的积极性、主动性、创造性，用新状态贯彻落实新理念，以新理念开拓发展新境界。

理念既定，方向已明。放眼前路，以“五大发展理念”为总指南、总遵循，认识上深一层、适应上快一步，努力以发展理念转变引领发展方式转变，以发展方式转变推动发展质量和效益提升，我们将开启一段壮阔的征程，书写“强富美高”新如东建设的恢弘新篇章。

本报讯（记者 曹建明 通讯员 洪莉）从今天起，我县将对自来水、管道天然气价格进行调整。这是记者从前天下午召开的新闻发布会上了解到的信息。

根据调整方案，自来水价格调整分县城供水价格、镇级转供水价格、转供工业园区用水结算价格以及自备水源用户污水处理费。其中，县城居民家庭生活用水实施阶梯水价制度，户年用水量 0 至 180 (含) 立方米为第一阶梯，到户价为每立方米 3.1 元；户年用水量 180 至 300 (含) 立方米为第二阶梯，到户价为每立方米 4.04 元；户年用水量 300 以上立方米为第三阶梯，到户价为每立方米 6.84 元。阶梯水价按年结算，户籍人口超过 3 人的，每增加 1 人，各梯次增加年用水量 60 立方米。非居民用户，包括学校、幼儿园、福利院、敬老院、养老院、宗教场所、机关事业单位、部队、医院、社区服务设施、居民住宅小区公用设施、环卫、消防、绿化等用水，执行到户价为每立方米 3.1 元。生产用水到户价为每立方米 4.35 元。特种用水到户价为每立方米 5.45 元。此外，由总工会、民政部门认定的城镇特困职工家庭和城镇低保户每月免费供水 5 立方米。镇级生活用水（含执行生活用水价格的非居民用户）价格，执行城市供水生活用水阶梯价格的第一段水价，即为每立方米 3.1 元，暂不实行阶梯式价格制度，其余用水价格一样。

管道天然气调整按年用气量设置三个阶梯，每户年用气量 300 立方米以内（含 300 立方米）为第一档，销售价格为每立方米 2.5 元；每户年用气量在 300 至 600 (含) 立方米之间为第二档，销售价格为每立方米 3 元；每户年用气量超过 600 立方米为第三档，销售价格为每立方米 3.75 元。对家庭单位人数的设立，参照周边县（市），设定为 4 人及以下，每户每增加 1 人，每档相应增加年用气量 75 立方米。阶梯价格制度以年为周期执行。另外，对学校、幼儿园、养老福利机构、社区公共服务设施、居民住宅小区共用设施等，不实行阶梯气价，销售价格为每立方米 2.7 元。对县民政部门认定的低保户、县总工会认定的特困家庭，凭证明每月每户免费使用管道天然气 5 立方米。

## 洋口运河 9 月中旬将全线贯通

本报讯（记者 孟再越 驻区记者 冯益军）近日，记者来到洋口运河北渔线（港城、长堤交界段）的施工现场，只见吊车、挖土机等施工机械正在抓紧施工，预计 8 月中下旬，这段主体工程将完工。加上 6 月底，长兵线（长堤段）工程已经完工，这也意味着洋口运河工程 9 月中旬将实现全线贯通。

2006 年 3 月，我县启动洋口运河工程建设。洋口运河按照三级航道规划控制，五级航道实施，河道等级为一级河道，线路走向从如东高新区陈高村大草港桥连接如泰运河，向北进入苴镇境内向东直达洋口港，全长 25.5 公里，口宽 66 米，底高程负 1.5 米。工程自启动以来，根据“一次规划，分期实施”的原则，按西段、东段、中段顺序组织推进。

洋口运河是洋口港集疏运体系的重要工程之一。近几年来，洋口港经济开发区完善桥梁建设，为长兵线（长堤段）和北渔线（港城、长堤交界段）这两段的顺利开挖打下基础。洋口运河贯通后，将有效解决洋口港临港工业区的供水和航运，届时，载重 800 吨级货船将从长江直接运往洋口港。同时，提升洋口运河沿线的灌排能力，完善港区新区的水系配套工程，改善洋口港水上运输条件并提供地表水资源。

## 保障渔民开捕海蜇的作业需求 洋口外闸通航闸提前修复通航

本报讯（驻区记者 张平 通讯员 郭娟娟）上月底，洋口外闸通航闸大修经过省水利建设工程质量检测站的第三方质量检测合格，至此，已断航大修的洋口外闸通航闸可预期完成大修任务，确保渔民在 8 月 1 日零时海蜇开捕时顺利下海作业。

洋口外闸建于 2003 年，运行 13 年来一直满负荷运行，为保障渔港的繁荣发挥了重要作用，经相关部门检测，发现通航闸三角门同心度最大偏差 30 毫米，闸门开启过程中异常跳动，闸门转轴随时都存在卡死的可能，将严重影响洋口渔港的安全运行，通航孔急需大修，经县政府决定，于今年 6 月 20 日至 7 月 31 日进行断航大修。将投资 200 多万元，更换闸门门基座磨菇头、闸门整形防腐等。在断航大修期间，洋口外闸管理所克服前期阴雨多、后期高温的不利因素，制定工作预案，安排 6 名技术骨干 24 小时值班，协助工程队抢工期，赶进度，确保停靠在洋口国家中心渔港内的 200 多艘渔船开捕海蜇的作业需求。

责任编辑 俞慧娟 电话 80865503

上半年实现一般公共预算收入 32.82 亿元  
积极挖潜增收 税收量质并举



近日，洋口港区 5000 吨级液体化工码头工程通过竣工验收。洋口港区 5000 吨级液体化工码头是洋口港经济开发区首个自主投资建设的码头，位于阳光岛南侧，万吨重件码头西侧，设计年通过能力 56 万吨。从 2015 年 7 月码头试运行以来，已安全接卸 10 艘船舶。图为市、县专家验收组在洋口港阳光岛实地检查码头工程设施。

特约记者 陈建明 驻区记者 冯益军 摄

### 我县加强诚信体系建设

## 国家级“守重”企业增至 9 家

本报讯（特约记者 桑云梅 通讯员 吴鑫伟）近日，国家工商总局向社会发布了《关于公示 2014—2015 年度“守合同重信用”企业的公告》，我县共有 9 家企业榜上有名。其中亚振家具、如通石油机械、利田科技等 3 家企业为首次认定。

近年来，县市场监督管理局加

强企业诚信体系建设，积极营造诚实、自律、守信、互信的社会信用环境，注重企业运行过程信用的监管，帮助企业建立良好信用体系的结果。通过建立“如东县市场主体诚信红黑榜制度”，在如东县人民政府网及相关媒体进行公示，并实行动态监管，接受

社会监督。一经查实，依照相关规定，撤销认定公示。倡导企业坚持从严从高的生产标准、从细从精的流程要求，在履约守信行为的执行力上严格要求，助推“诚信如东”建设。目前共有国家级守重企业 9 家，省级“守重”企业 36 家，市级“守重”企业 324 家。



新闻热线：80865300 80865301

投稿信箱：[rdrbxw@126.com](mailto:rdrbxw@126.com) (新闻) [rdrbfk@126.com](mailto:rdrbfk@126.com) (副刊)



电话：84507066 13862781979

地址：开发区黄河路西侧（向西 600 米）



电话：84507065 13862781979

地址：如东县大豫镇张謇北路 40 号